



## **Руководитель управления вручил дипломы бакалавров выпускникам юридического института НИУ БелГУ**

Руководитель следственного управления, генерал-майор юстиции Станислав Александрович Захаров поздравил выпускников юридического института Белгородского национального исследовательского университета. 214 выпускников-юристов получили дипломы, из них 55 с отличием.

Выпускников также поздравили руководители БелГУ, юридического института, представители региональных органов власти, руководители правоохранительных органов области.

Обращаясь к молодым юристам руководитель следственного управления отметил, что получение документа о профессиональном образовании – особый момент в жизни каждого человека. Впереди - пора свершений, пора самостоятельной жизни. С.А. Захаров пожелал выпускникам профессионального становления, не останавливаться на достигнутом, продолжать свое самообразование.

Около 40 процентов сотрудников следственного управления – это выпускники юридического института, которые показывают высокий уровень теоретических и практических знаний. Благодаря своему профессионализму они заслуженно продвигаются по службе. Выпускники юридического института проходят службу в центральном аппарате Следственного комитета России, Генеральной прокуратуре.

Руководитель следственного управления пригласил выпускников юридического института на работу в следственное управление и вручил ряду молодых бакалавров дипломы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

## Изображения



12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1591081>